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Exercice 1 : (12 points)
1.1.1. Le prix de vente hors taxe du PRATIC 1,9 L diesel version Lu est de 15 200 €. (0,5 point)

1.1.2. Le prix de vente hors taxe de l'option ABS est de 750 €. (0,5 point)

1.2.  Compléter la proposition de prix :

Prix de vente HT du PRATIC 1,9 L diesel Lu 15 200,00 (0, 5 point)
Prix de I’option ABS 750,00 (0,5 point)
Garantie GOLD . 334,45
Plaques d’immatriculation _ 12,54
Prix de vente HT | 16 296,99 (0,5 point}
0, ' :
TVA 19,6 % 319421 (1 point) )
Prix de venfce TIC : , 19 491;20 (0,5 point)
Carte grise ' 122,00
Prix net 19613220 (0,5 point)
Reprise | \ —1 000,00
Prix net & payer | 18 613,20 (1 point)
13.1. C=15000€;t=3%;n=180 jours ;1 ="? (1,5 point)
180 ‘ '
I=15000x 0,03 x —=
0 x X 160 225€
1.3.2. Somme disponible = 15 000 +225 = 15 225 € | (1 point)
1.4.1. Taux d’escompte mensuel : 0, 26 = 0,005 s0it 0,5 %. ' (0,5 point)

1.4.2. | i
14.2.a 338820 =x (10,005 x 1)+ x (10,005 % 2)+x (1~ 0,005 x 3) + x (1 — 0,005 x 4) +x (1 — 0,005 x 5)
338820=5x—xx0,005(1+2+3+4+5)

3388,20=5x-0,075x (2 points)
3388,20=4,925x% 7
3 388,20 '
= 2 — 6
4025 x = 687,96 |
1.4.2.b Le montant d'une traite est de 687,96 € ) (1 point)

1.4.3. 687,96 x5 =13 439,80 Coflit du crédit : 3 439,80 — 3 388,20 = 51,60 €. - (0,5 point)
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| Epreuve : Mathématiques

‘Durée : 1 heure

Exercice2: (4 points)

2.1. Compléter le tablcau statistique :

Nombre de véhicules Fréquence en %
Couleur . | vendus
Py L

Vert bouteille 778 5,04
Vert séquoia , 898 5,82
Bleu outremer : 1346 8,72
Bleu azur 738 4,78
Blanc ivoire 3 566 : 23,10
Noir ébéne 4255 27,57
Gris perle 2 654 17,20
Rouge écarlate | 654 4,24
Rouge vermillon 545 3,53

TOTAL 15434 100,00

22, Les coloris sont : Rouge vermillon, Bleu azur, Rouge écarlate.

2.3. Bleu azur.

Exercice 3: (4 points)
3.1.1. Points placés.

3.1.2. Courbe tracée.

32. Lectare graphique.

(0,5 point)
.

(0;5 point)
(0,5 point)

P

(0,5 point)

. (1 point)

(1 point)

(2 points)

(1 point)

(1 point)
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Epreuve : Mathématiques
Coefficient : 3 5 Durée : 1 heure
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Réponse 2 la question 3.2': :
Ala vitesse de 50 km/heure, la consommation est de 2,5 L pour 100 km.




